

F1H2O摩托艇世界锦标赛中国郑州大奖赛进入备战阶段



摩托艇开箱亮相

首支摩托艇队抵郑 开箱试水



0:0战平青岛海牛 河南队中超开局两连平

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)突然而至的大风降温天气并没有特别影响到河南球迷的热情,虽然相比上一场现场观众少了几千人,但昨天航体内的气氛还是依然火爆。而最终的结果,大家也应该满意:在非常被动的局面下,河南队仍做到了力保球门不失,0:0与来访的青岛海牛战平,开局取得两连平。

本场比赛中,河南队的表现更像“升班马”。在客场丝毫不保守的青岛海牛,很快主导了比赛,频频发起极具威胁的进攻。特别是两名外援前锋,速度快、脚下技术也不错,让河南队身材高大的后防线极为被动,但在创造机会的同时,康瓜和塔贝克浪费机会的能力也同样惊人,一次次的进攻都是以离题甚远的浪射告终。凭借着二人的“快乐足球”,河南队上半场幸运地没有丢球。而随着时间的延续,两人逐渐找回了脚感,这个时候却又遇到了王国明的神勇发挥,几次绝佳机会都被一一封杀,也正是凭借优异的表现,王国明荣膺了当场最佳。

河南队本赛季前两场比赛收获两个平局,这个“还算说得过去的结果”背后,艰难显而易见。进攻缺乏支点,攻击线上难以形成合力,也没有足够成熟、丰富的套路,基本上是“打到哪儿是哪儿”,少数的威胁机会主要是靠个人能力,这些都让人对球队的前景担忧。黄紫昌在赛后接受采访时说到“球队目前受伤病困扰”,确实,科维奇和冯伯元两位前锋都有伤病在身,但即便恢复,来自中甲的二人能否让进攻得到实质性的改善也是大大的疑问。这种情况就让人格外想念尚在大名单里的卡兰加,但萨尔科赛后回避了这个问题,只是说“现在的人员状况让我们没有取得期待的胜利,希望尽快调整好”。

雪上加霜的是,昨天阿德里安下半场被换下时,是一瘸一拐回到休息室的——伤病显而易见。尽管严重程度尚不确定,但以他的年龄和今年的赛程密集程度,保持高出勤率显然不现实,而缺少了这个进攻核心,又势必影响进攻质量。现在的萨尔科恐怕要在心里连连感叹:“太难了”。

参赛队介绍

阿布扎比队

阿布扎比队是由阿布扎比国际海上运动俱乐部(ADIMSC)和阿布扎比旅游局(ADTA)共同赞助的一支赛队。

阿布扎比队成绩显赫,他们获得过2003赛季、2004赛季、2005赛季、2006赛季、2012赛季、2015赛季等多次赛队总冠军,但近年来状态有所起伏。

2023赛季,在印尼大奖赛中肖恩·多仁特以第九名的好成绩,为赛队取得2积分,山尼·阿·卡兹以第五名的成绩,为赛队取得7积分。

维多利亚队

2015赛季,首战多哈大奖赛结束以后,红极多时的老牌劲旅卡塔尔队宣告解散,其原来的赛手肖恩·多仁特转会至新成立的维多利亚队。此后一个赛季,维多利亚队以肖恩·多仁特为首,他几乎靠一己之力,使队伍获得了年度总季军,同时也收获了个人年度积分榜亚军。

2023赛季,在印尼大奖赛中埃里克·斯塔克以第三名的好成绩,为赛队取得12积分,艾哈迈德·法希姆以第十名的成绩,为赛队取得1积分。

正观新闻·郑州晚报记者
覃岩峰 陈凯 整理

细致组装和精心调试,让赛艇以充沛的动力迎接新一轮的挑战。

记者在现场看到,集装箱内装有摩托艇,各种比赛所需工具和电器摆放得整整齐齐。为了保证F1摩托艇的安全,在装箱时,赛艇的每一个部件都用铁链牢牢地固定在集装箱内侧,引擎也被紧紧地固定在集装箱内,防止因晃动而对赛艇零部件造成挤压。据了解,F1赛艇舱体是由碳纤维和玻璃纤维的组合材料制成,主要由浮体、驾驶舱、船体和发动机组成,长6米、宽2.5米,最轻的也要390公斤。现场工作人员向记者介绍,当一站比赛结束,各参赛队要把赛艇运抵下一站后马上对赛艇进行分解拆卸、清洗、组装,特别是发动机要被“大卸八块”,小到一个螺丝都要被拆解、清洗、再组装。拆装一艘F1赛艇需要四个机械师用两天的时间才能完成。

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰 覃岩峰 马燕/文 李新华/图)2023F1H2O摩托艇世界锦标赛中国郑州大奖赛将于4月29日~30日在郑东新区龙湖水域举办。昨日上午,春寒料峭,在淅淅沥沥的小雨和寒风中,作为东道主的中国天荣摩托艇队第一个“开箱”试水,标志着本次摩托艇大赛各项准备工作进入最后冲刺阶段。接下来,参赛的各赛艇将陆续“开箱”试水,进入最为紧张的备战阶段。

作为第一个“开箱”试水的赛艇,领队陈焕明对本次比赛创造佳绩充满信心,他说:“目前全队状态不错,力争创造佳绩冲击冠军。和一般的体育赛事不同,F1摩托艇比赛制胜的杀手锏不仅在于赛手技术天赋的发挥,还取决于赛艇机械性能的优劣。”据了解,随着各赛队全部抵达郑州,各队的机械师们将对各自的赛艇进行

竞赛劈波斩浪 打卡最美龙湖

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 覃岩峰 马燕 刘超峰)2023U.I.M.F1摩托艇世界锦标赛中国郑州大奖赛进入倒计时,在5.6平方公里的郑东新区龙湖水域,来自世界各地的顶级选手劈波斩浪、竞速角逐,而来自全国数以万计的观众也将莅临郑州,感受河南之美。

生态是郑东新区的发展底色。龙湖湿地公园是郑州市区规模最大、具有自然水生态系统保护功能的千亩人工湿地。龙湖湿地是上古的“圃田大泽”,曾是先秦的“天下九泽”之一。沧海桑田几经变迁,随着湿地公园建成,昔日的“圃田大泽”,成为包括疣鼻天鹅在内的众多野生动植物繁衍栖息的乐园,水系生态宜居、人与自然和谐相处尽显。

毗邻湿地公园的凤山是郑州森林公园的主要景区,由7座山峰组成,由北向南沿龙湖岸边错落分布,7座山峰有效利用植物自然色彩进行大

地景观艺术处理,如彩凤展翅,故名凤山。登临凤山,可俯瞰龙湖全景,一览城市灵动之美。

龙湖金融岛上,除了高楼林立的都市建筑,更有通过“体绿融合”模式打造总占地约25000平方米的多功能社区文体广场和体育公园,设置儿童欢乐天地、市民网球中心和城市主场三大空间,通过合理有效配置资源,让市民出地铁口就能踢足球、打网球,还有儿童游乐场、沙坑、露营区等,构筑起郑州市民身边的“文体生态圈”。

今年以来,龙湖金融岛上周周有活动、月月有主题,邂逅玫瑰·落日音乐会、“掉进春天里”插画展、“跑岛计划”周例跑等活动,吸引了众多市民登岛“打卡”。

今年龙湖金融岛将举办超过200场活动,带给市民不一样的沉浸式体验,这里也将成为世界认识新郑州、感受新发展,全面展示中国式现代化“郑州图景”标志性窗口。